UCTOYHUK
UMHO®OPMALINA

KAHAIJl CBA3N

NMPUEMUK
UMHOPOPMALIUA

CXEMA NEPEAAYUN UHOOPMALIUUA




CUHHAR,

KOOAUWPOBAHWE U AEKOOANPOBAHUE
NWHOPOPMALUNU,

CKOPOCTb NEPEAOAYH NMHD®OPMALIUI.

3AJIAYM YPOKA:

*JIATh OIIPEJAEJIEHUE IIOHATHUAM «CUI'HAJD»,
«KOAUPOBAHMUE» , «x IEKOAUPOBAHUE», «CKOPOCTb
IHEPEJAYU UH®OPMAILIUN».

[IPUMEHSATD ITOJTYUYEHHBIE 3HAHUS HA ITIPAKTUKE.




BUOEOPOIJINK



ONPEOENEHUE

CUTHAJI - 9TO UBMEHEHUE HEKOTOPOH
BEJIMYNHBI BO BPEMEHM.




LYM

UCTOYHUK KoAuPYIOL KAHAIT AOEKOOUPYIOLL NMPUEMUK
UMHPOPMALIUN EE CBA3U EE UWHPOPMALIU
I/I YCTPOUCTB YCTPOUCTBO 4

O

CXEMA NePEAAYN UHOOPMALIUU K.LLEHOHA




ONPEOENEHUE

KOJJMPOBAHMUE - TO MPEOBPA3OBAHUE
UH®OPMAIIUU, UIYIIENA OT UICTOYHUKA, B ®OPMY,
MPUTOJHYIO JUIS EE MEPEJAUYM MO KAHAJY CBSI3M.

NAEKOJUPOBAHUE OTO INPOLHECC NEPEXOJA K
NCXOJHOMY INPEACTABIEHUIO UH®OPMAIIUUN.
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TMMHACTUKA QA MA3



OMNPEJIEJIUTE KOJUYECTBO NEPEJAHHOHN
NH®OPMAILIMU 3A 1 CEKYHAY IO KAHAJY CBS3U CO
CKOPOCTBIO 100 MBUT/C?

OTBET JAUTE B MBAUT.

t=1c
v = 100MobuT/cC

Pemenue

100
100Mb6uTt/c = —8—-M631‘&T/c = 12,5 Mbaiit/c

I=v-t=12,5-1=12,5M6auT

OtBeT: 12,5 Mbairt
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Bpems nepenaun ¢gaiisia cocrasiasier 40
cekyHa. Heo0xonumo nepenars gaiii
pa3smepom 280 000 G6aiit. Onpenesure
CKOPOCTDb NepeJavyu JaHHbIX.

I 280000

Ilepenaua daitsia 3ansiaa 16 cexkyHa.
CkopocTh mepegadyud JaHHBIX Yepe3
coenuHeHue pasHa 31,25 Koaiir/c.
Omnpenenure pasMep  nepeIaHHOIO
daiiia.

CxopocTh mepexaym [JaHHBIX 4epe3
paBHa 320 Koaiit/c. Yepe3 nanHoe
coeJUHeHMe mepenawT (¢aiia pazmepom
10240 Koaiit. Onpeaeaure BpeMs
nepeaaqu (aiiia.

t=—=———=32¢c

CxopocTh mnepegayd [JaHHBIX PpPaBHA
128 000 our/c. Onpeaesure
HauOOJbIIMK pasMep ¢aiiyia, KOTOPbIH
MOKeT OBITH IepeJaH uYepe3 [IaHHOe
coeqnHenue 3a 1 munyrty. OTBer naiite
B K0aiitax.

128000
8-1024

[ =v-t=15,625-60 =937 5K06aiT

1280006uTt/c = K6aiiT/c = 15,625 KbaiT/

CkopocTh meperaym  JaHHBIX 110
nepsomy kanajay pasHa 120000 our/c
1o Bropomy 2020 6ur/mMun. Onpenenure
KaHaJ c Jyqiieu MPOILYCKHOM
CIIOCOOHOCTHIO.

200006aiiTt/c = 20000 - 86uT/c = 160000 6uT/C




AOOMALUHEE SAOAHUE

*Y4yeOHuK n.1.1.

*CoobLLeHna No rpynnam:

1. Korga v novyemy BO3HMKI1a TEOPUSA KOONPOBAHUS.

2. Kakue cnocobbl 60pb0ObI C LWYMOM N3BECTHbLI CErOOHA.

3. Ot y4ero 3aBUCUT NPOMNYCKHasA CNOCOOHOCTb TEXHNUYECKOTO
KaHana






